

“小鱼儿”畅游社区听民意
热线电话: 3211123



盐多必失 今天你低钠了吗?

——棣盐宣

350个新型果皮箱亮相街头

220个安装在新城区,130个安装在老城区



一市民往新型果皮箱投放垃圾。本报通讯员 李明 摄

本报5月26日讯(通讯员 李明 孔颜 记者 王领娣) 今年以来,滨州市城管执法局自筹资金50万元,通过市公共资源交易中心,以公开招标的形式,购置新型果皮箱350个。近期,新果皮箱将逐步安装到位。

针对新城区果皮箱偏少的问题,滨州市城管执法局经过实地查看,制定了增设果品箱的方案,350个果皮箱根据城市规划安装。5月18日至5月22日,220个新果皮箱在新立河西路至渤海十八路、黄河二路至黄河十二路的范围内安装完成。

近期,130个新型果皮箱,将安装在渤海五路至新立河东路之间的区域内,对这一区域内的果皮箱进行补充。新果皮箱设置选点,主要分布在路口四角、公交站点、学校、商场附近。

新果皮箱具有可回收、不可回收、有害物、烟蒂四项功能,并采用双侧印刷。新果皮箱上盖采用弧形设计,不仅美观大方,还便于雨水滑落,避免雨水残留腐蚀顶盖;内胆采用高密度聚乙烯一次性注塑成型,具有较好的防腐、防锈、耐磨、耐酸碱等性能,可对垃圾进行

分类回收。内部铁材质表面都经过除油、喷砂除锈处理,色彩鲜艳,产品美观。底座阻燃,有防盗性,采用一体化设计,保证果皮箱的底部强度。果皮箱底部设底座固定梁,每条梁预留螺栓孔;内置固定膨胀螺栓,具有防盗功能。采用专业防盗三角锁,锁具佩戴拉手,锁闭牢靠,钥匙统一,具有防滑功能。门铰采用优质排式铰链,门启闭灵活方便。

新果皮箱的安装,将进一步优化城市环境,提升城市品位,打造舒适宜居城市。

桑葚遭暴力采摘 枝折叶落令人忧



被拽低、折断的桑葚树枝。本报见习记者 马雯雯 摄

本报5月26日讯(见习记者 马雯雯) 眼下正是桑葚成熟的季节,滨州市城区黄河十四路渤海九路至新立河东路两旁的桑葚树吸引了不少市民驻足采摘,但有的市民为了采摘高枝上的桑葚,破坏桑葚树的行为令很多市民心痛,滨州市林业局为此也加大了巡查力度。

有市民反映,黄河十四路渤海九路至新立河东路两旁的桑葚树被人暴力采摘,枝折叶落,让人心疼。26日,记者在黄河十四路上看到,不少桑葚树被拽断,树枝耷拉着,其中矮枝的桑葚树被破坏得最严重,几乎整棵树上的树枝都被拽断,叶片稀少,与一些枝叶繁茂的高大桑葚树相比,模样格外“凄惨”。

在路旁,记者遇到了一名正在桑葚树下捡桑葚的张女士。说起桑葚树被暴

力采摘的事情,张女士很气愤,“熟透的桑葚掉落到地上依旧很完整,够不着树枝上的桑葚在树下捡一些就好,不要嫌树下的桑葚脏,回家洗洗就可以吃,何必为了口腹之欲破坏树木。树木也是有生命的,我看到桑葚树被破坏很心疼,破坏树木的行为令人心痛。”

“桑葚树的树枝比较软,市民为了摘桑葚,长时间地把桑葚树枝拽低,等松开的时候树枝就不会弹上去,这不利于树形和树的生长。”滨州市园林处园林执法队的工作人员告诉记者,为了保护桑葚树不被破坏,园林处对黄河十四路这一路段加大了执法巡查力度,派出工作人员修剪低矮树枝,尽量避免再有树枝被够着之后拽低拽断,并希望通过媒体呼吁市民保护树木,拒绝暴力采

今起,24路公交车暂停运

本报5月26日讯(记者 王璐琪 通讯员 苏会霞 王庆) 因滨码路全线封闭施工,24路公交车无法正常通行,自2015年5月27日起该线路停运,待施工完毕达到通车条件后恢复线路运营。

24路公交车经过公交枢纽中心、富泽商贸街、银座商城、颐园、市农机公司、市防疫站、

特殊教育学校(安达驾校)、贵苑大酒店、六小(第六小学、滨城六小)、市环卫处(环卫处)、市路灯处(路灯处)、市农业局、华清园、职业学院、交警支队、杨集、吕家、徐园、林家、怀周祠、南街、杜受田故居等站点,在24路公交车停运期间,到这些站点的乘客应做好换乘计划。

邹平县黄山街道计生为流动人口提供上门服务

本报讯 邹平县黄山街道针对驻地企业多、外来务工人员多的实际,积极为流动人口提供上门服务。

街道计生、卫生、劳动、公安等部门在辖区企业生活区分设避孕药具服务台、证件办理审验台、劳动就业指导台,并向外来务工人员免费发放《避孕节育宣传册》、《生殖道感染综

(刘丽)

邹平县青阳镇计生修订《章程》夯实工作基础

本报讯 邹平县青阳镇充分发挥计生协会作用,指导各村重新修订《群众自治章程》,签订各类合同,进一步夯实了工作基础。

成立以镇长为组长的领导小组,召开专题会议。坚持合法性、导向性、民主性、合理性原

(宋淑君)

则,结合各村实际情况,按照组织起草、征求意见、修订完善、表决公布等程序来实施,确保修订后的《章程》内容合法、程序规范。在内容上突出男女平等、移风易俗,最大限度对计生家庭给予优先优惠,形式鲜明的利益导向。

文科连报/理科联报

UNIQUE 孩子,拼到这里
你和重本只差6个小时

优易课—汇聚国内最顶级名师,让最优质教育资源能够传播的更远!

**2015高考最后抢分顶级教程
每科6小时 再提60分
专为山东学子量身定做的备考教程**

优易课作为卓铭教育旗下的品牌,致力于所有的学子更加容易获得优质的课程,也是国内唯一一家全科有命题人主讲的课程,课程最近接近考点,原来可能存在讲不透、听不懂、提不高,把这些棘手问题交给我们,我们会在6个小时内给你一个质的提高,让你轻松应对高考!

优易课金牌团队



官网: www.yyk100.com 总部地址: 北京市海淀区北三环西路43号

滨州咨询中心: 齐鲁晚报·今日滨州 咨询订购电话: 3262626

邹平咨询中心: 齐鲁晚报邹平分站 咨询订购电话: 4266151